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TĂRII CIT MAI MULT CĂRBUNE!

La întreprinderea minieră Petrila

Temelii sigure pentru 
cotelor superioare dela primele 5 luni ale -asHtui, minerii de la IM Petrila au atins o producție medie zilnică cu peste 300 tone de cărbune superioară celei din perioada corespunzătoare a anului trpeut.Este un fapt, un element capp definește nota dominantă, tendința ascendentă a ritmurilor minei în acest an eînd ; producția extrasă din adîncurile Pe- trțlei va atinge un nivel superior celui din primul an al cincinalului .cu un sfert de milion de tone de cărbune. Acest nivel cate Va reprezenta, de producția cea mai nîăre și indicatorii tehni- cp-fidoiiomici cei mai înalți din. istoria minei cere, desigur, realizarea integrală a sarcinilor acestui an, o calitate superioară în întreaga activitate productivă.Calitatea superioară este tocmai teirieiul certitaâi- nii in atingerea indicatorilor de vîrf, a unei trepte superioare, fără precedent, în producția carboniferă a Petrilei. Noua treaptă cere eforturi de gîndire și acțiune, strădanii susținute în promovarea noului in tehnică și tehnologie, o strategie care să asigure premisele ritmicității producției pe măsura comandamentelor de azi și de wiîine.-Definind elementele a- eestei strategii, directorul întreprinderii, irig. Bujor Bogdan, ne-a relevat direcțiile de orientare ale conducerii Colective a întreprinderii i dezvoltarea

capacităților de producție, promovarea unor măsuri tehnico-organizatori- ce care să consolideze fluxul productiv în întreaga sa complexitate, completarea efectivelor minei, ridicarea continuă a gradului de pregătire a cadrelor, a întregului personal, pe măsura exigențelor calitative ale producției moderne.Dezvoltat ea capacităților de producție înseamnă intrarea în funcțiune a noi abataje frontale în toate sectoarele, mai ales Ia I, II și VI, respectiv, creșterea liniei de front active cu 15 la sută, realizare ce asigură premisele unei producții superioare ritmice. Valorificarea capacităților și atingerea nivelelor superioare de extracție se realizează prin finalizarea unui întreg complex de lucrări, menite să asigure desfășurarea ireproșabilă a fluxului de transport, accentuarea caracterului preventiv al lucrărilor electromecanice, și îmbunătățirea sistemului de aeraj general al minei. De asemenea, se întreprind măsuri pentru rearmarea și întreținerea a peste 7000 m lucrări miniere, prin îmbunătățirea condițiilor de aprovizionare și de acces la locurile de muncă. Cei pește .2500 ml de monorai montați în 1988 reprezintă doar un început, urmînd să cunoască noi extinderi în acest an; Prin punerea în funcțiune a puțului 3 Est se vor crea condiții mult îmbunătățite circii-

realizarea 
extracție lației de personal, transportului și aprovizionării locurilor de muncă din sectorul I, respectiv, creșterii producției acestuia cu peste 40 ia sută.Un obiectiv prioritar al strategiei conducerii minei îl constituie modernizarea tehnologiei de extracție . prin găsirea de soluții adecvate condițiilor specifice de zăcămînt, soluții concepute de specialiștii și minerii de la Petrila, în colaborare cu cercetătorii de la I.C.I.T.P.M.H., C.C.I.T.P.M.S. și, Institutul de mine. Factorul esențial al creșterilor calitative Va fi, ni se precizează, perfecționarea organizării și con-(Conlinuare in pag. a 3-a)
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Simpozion omagial „Mihai Eminescu** 
Mesajul tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU 
secretar general al Partidului Comunist Român, 

președintele Republicii Socialiste România,
cu prilejul SimpozionuluiIn numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România, precum și al meu personal a- ducem un fierbinte omagiu marelui poet Mihai Eminescu, care, prin nemuritoarea sa operă, a cintat poporul român, trecutul, prezentul și viitorul său, înscriindu-se pentru totdeauna în conștiința întregii noastre națiuni și în patrimoniul culturii universale ca. exponent al unor luminoase idealuri și năzuințe de dreptate socială și națională, de afirmare liberă, demnă și independentă a României.Simpozionul omagial, prin care oamenii de știință, și cultură cinstesc memoria poetului național Mihai Eminescu, constituie un puternic imbold pentru toți creatorii de literatură și artă din țara noastră de a-și pune întreaga lor creație — ur- mînd. strălucitul exemplu al marelui lor înaintaș — în slujba poporului, a dezvoltării cuceririlor sale revoluționare, a făuririi socialismului și comunismului, a ridicării României pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres.La Ateneul Român s-au desfășurat, marți, lucrările în plen ale Simpozionului omagial consacrat Centenarului Mihai Eminescu, în organizarea Consiliului Culturii și Educației Socialiste și a Uniunii Scriitorilor din Republica Socialistă România.In mijloc de iunie, în anotimpul florilor de tei, oameni de cele mai diferite vîrste și profesii, din Capitală și din întreaga țară, și-au dat întîlnire sub cupola impunătorului e- dificiu străjuit de statuia poetului nostru național pentru a omagia creația șl viața lui Mihai Emines-. cu, la un veac de la trecerea sa în eternitate.La manifestare au participat tovarășii Emil Bobu, Constantin Olteănu, Dumitru Popescu, Suzana Gâdea, Ioan Toma, Ion Ursu,Au luat parte reprezentanți de 1 frunte ai vieții cultural-științifice din țara noastră, precum și oaspeți de peste hotare, cunoscători ai operei eminesciene.întreaga desfășurare a simpozionului național, care încununează bogata suită de manifestări or-(Continuare în pag. a 4-a)

LA ÎNTREPRINDEREA MINIERĂ PAROȘENI

FRUNTAȘII ZILEI

Intr-o singură zi, plus 1157 toneDin bilanțul de producție al zilei de 12 iunie, consemnăm realizarea și depășirea sarcinilor de plan de către colectivele a șase întreprinderi . miniere ale CMVJ. Este vorba despre colectivele minelor Lonea, Petrila, Dîlja, I.upeni, Bărbăteni și Cîm- pu lui Neag care au extras, împreună, suplimentar sa i tinilor 1157 tone de cărbune, i.Fruntașii zilei sînt.miT nenn de la întreprinderea

minieră Cîrnpu lui Neag care au raportat cea mai mare producție suplimentară : 653 de tone, urmați de colectivele minelor Pe-, trila și Bărbăteni care au extras suplimentar 161 și, respectiv, 139 tone de cărbune.' -De la începutul lunii și pînă în prezent cel mai mare plus de producție este acumulat de colectivul întreprinderii ' miniere Cmlpu lui Neag: 1976 tone de cărbune. (Șt N.)

omagial „Mihai Eminescu"Poet al .poporului, său, Mihai Eminescu a lăsat posterității imaginea unui artist legat trup și suflet de pămîntul țării sale, de aspirațiile spre mai bine ale maselor populare, receptiv la problemele majore ale epocii în care a trăit, ale luptei pentru apărarea și afirmarea' ființei naționale — care au constituit în permanență izvorul veșnic Viu al minunatei sale creațiiNimeni mai mult decît Mihai Eminescu n-a dat expresie și n-a contribuit într-o asemenea măsură la afirmarea și punerea în valoare a frumuseții limbii române, a spiritului de înțelegere a legilor dezvoltării lumii. Cit de minunat sună și. astăzi genialele versuri din poezia „La steaua” : „La steaua care-a răsărit/E-t» cale-atît de lungă,/Că mii de ani i-au tre- buit/Luminii să rie-ajungă”.In opera lui Eminescu și-au găsit o nemuritoare oglindire paginile cele mai glorioase ale istoriei naționale, profundul patriotism al poporului român, gata să-și apere cu orice sacrificiu viața demnă și(Continuare în pag. a 4-a)
T E LE GR A M A 

adresată tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU 

de participant la simpozionMult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, l’articipanții Ia Simpozionul omagial dedicat centenarului Mihai Eminescu vă aduc, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu — marele Erou între eroii neamului românesc, ilustru conducător de partid și de țară, strălucită personalitate a lumii contemporane, înflăcărat luptător pentru libertatea, independența și prosperitatea națiunii române — un cald și vibrant omagiu, expresia sentimentelor de aleasă stimă, nețărmurită dragoste și fierbinte recunoștință pe care scriitorii, oamenii de știință, cultură și artă, asemenea întregului nostru popor, le nutresc față de exemplara și prodigioasa dumneavoastră activitate consacrată înfloririi patriei, formării omului nou, constructor conștient și devotat al societății socialiste și comuniste în România.Exprimăm, totodată, cu adine respect, sentimentele noastre de aleasă considerație și deosebită prețuire tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prim-viceprim-ministi’U al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Invățămîntului, eminent om politic și savant de largă recunoaștere internațională, căreia îi adresăm, și cu acest prilej, întreaga noastră gratitudine pentru îndrumarea și sprijinul permanent acordate literaturii și artei, activității din domeniul științei, culturii, educației și învățămîntul ui.Participanții la simpozion au primit, cu profunde sentimente de respect și satisfacție, căldurosul mesaj adresat de dumneavoastră, mult iubite și stimate to-Participanții la Simpozionulomagial dedicat Centenarului Mihai Eminescu(Conții:uare în pag, a 4-a)
Se impun eforturi sporite pentru grabnica redresare a producției

în co- a din "
• analiză și măsuri exigente
• perseverență, fermitate
• îmbunătățirea calității

Avînd în vedere sarcinile mobilizatoare dina- cest an, colectivul minei Paroșeni, frunte CU■ muniștii, pregăt it.timp și cu responsabilitate, producția anului 1989. Dovada acestui fapt: nlenți- . nerea ritmurilor ridicate la extracția cărbunelui în primele luni ale acestui an, în condițiile cînd producția medie zilnică a crescut cu aproape 300 de tone, comparativ cu perioada anului trecut. Realizarea și depășirea sarcinilor la producția fizică, planificata pe primele patru luni ale anului în curs

s-a realizat, în primul rînd. pe seama utilizării eficiente a modernei zestre tehnice din dotare, creșterii productivității muncii în marile frontale mecanizate. Cantitățile de cărbune extrase suplimentar au. influențat pozitiv indica- torii : economico-financiari și, desigur, obținerea unor beneficii sporite.In creșterea ’ eficienței s economice, ș-a avut în ve-_ dere nn numai realizarea

și depășirea producției fizice, dar și; continua îmbunătățire' a calității acesteia prin reducerea coeficientului de cenușă. După o lungă perioadă. în care mina a fost penalizată pentru depășirea coeficientului de cenușă planificat, în acest ari s-a reușit încadrarea în limitele stabilite și chiar obținerea . de bouificîțții care .-Tînsumea- z.ă . aprdape. TOOOdțpnc. de,.,, cărbune.: Dehi un” siicceS-.

notabil al colectivului de mineri de la Paroșeni care infirmă idee a preconcepută conform căreia nu se poate aplica o exploa- u- eom- parte, eco- redueereaȘ' pe
tare selectivă în cazul tilizării mecanizării plexe, I’e de altă creșterea eficienței nomiee a vizat cheltuielilor materiale de energie electrică tona de cărbune extrasă.— In primul rînd pentru creșterea eficienței activității productive arhȘtefan NEMECSEK
(Continuare ih pag a 2-a)
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Mereu în atenția sindicatelor

Căminele muncitoreștiCondițiile de viață create In căminele muncitorești din Lupeni se află permanent în atenția consiliului orășenesc, al sindicatelor. Practic, nu trece săptămîna fără ca președintele sau un alt membru al biroului executiv, să nu parcurgă traseul, destul de lung de altfel, pe care se află amplasate cele 13 cămine, ințeresîn- du-sc îndeaproape de problemele locatarilor. In principal, este vorba despre tineri aflați în primii ani de muncă, fapt ce impune grija neslăbită de a li se asigura un climat de cazare cit mai bun.Este bine că deplasările la cămine ale reprezentanților consiliului orășenesc 

De veghe la stația telegrizumetrică a I.M. Vulcan, operatoarea Sarika Ratz. Foto: E. PQP

al sindicatelor sînt înțelese, după Un termen intrat în obișnuință ca „acțiuni de control”. Este, de asemenea, bine că fiecare acțiune de acest gen se încheie cu rezolvarea , u- neia sau mai multor probleme, privind fie baza materială, fie ordinea sau curățenia atît de necesare în cămine. In prezent, cei aproape 2000 de căminiști au la dispoziție un inventar de bunuri pentru e- numerarea căruia ne ar trebui multe rînduri în plus. Cert este că din a- cest inventar nu lipsesc obișnuitele jocuri de club (și sălile, necesare!), aparate de. radio și TV, stații de radioamplificare, biblioteci (cu peste 1500 

volume), aspiratoare, boilere, mașini de gătit electrice și cu gaz. Mai amintim că două din cămine, amplasate central, dispun de microcan tine și puncte alimentare proprii, care deservesc însă și locatari ai altor cămine apropiate.Iată suficiente motive pentru ca „acțiunile de control” ale consiliului o- rășenesc al sindicatelor '•— care sînt totodată acțiuni de sprijin pentru căminiști — să nu scadă nici ca număr și nici prin prisma eficienței. In colaborare cu Comitetul’ orășenesc al U.T.C. sînt întreprinse periodic activități educative — dezbateri etice, profesionale, prelucrări de legi și acte normative, programe artistice susținute de formații din localitate.Sînt 13 cămine muncitorești cu aproape 2000 de locatari, cu o bază materială „bogată"... Toate a- cestea reflectă preocuparea permanentă a întreprinderii de specialitate, IACCVJ și nu mai puțin a unităților extractive, pentru ca tinerii muncitori să dispună de condiții cit mai bune de viață, pentru a se integra pe deplin în viața dinamică a acestei puternice așezări muncitorești, (I.M.)

Se impun 
grabnica

(Urmare din pag. Dpus accent pe exploatarea rațională a complexelor mecanizate, întreținerea și revjzia acestora calitativă și la timp — ne spune ee. Simion Rus, contabilul șef al minei. Acest lucru a condus, nu o singură dată, la prelungirea „vieții” complexelor peste termenul prevăzut în cartea tehnică.Aflăm de la interlocutorul nostru că au fost obținute importante economii și la cheltuielile materiale și la consumul de energie electrică. ■ Astfel,’ cheltuielile totale pe tona de cărbune extrasă au fost reduse cu a- proape 3 lei, consumul de lemn de mină și cherestea a fost redus, față de plan, cu aproape 0,4 mc și, respectiv, 0,3 mc. Consumul de energie electrică a fost mai mic cu un kilowatt. Au fost depuse eforturi pentru reducerea șl lichidarea stocurilor supranormative.Analizînd evoluția productivității muncii constatăm depășiri semnificative atît în abataje (plus 609 kg pe post), în cărbu

eforturi sporite pentru 
redresare a producțieine (plus 549 kg), subteran (plus 149 kg), cît și la total activitate (plus 143 kg). Realizarea posturilor în cărbune este aproape de sarcina programată. De fapt, în condițiile gradului de mecanizare complexă existent la această mină, numărul posturilor plasate în cărbune este în descreștere. Un fapt firesc deoarece prin mecanizare și automatizare se tinde, în paralel, cu obținerea unor producții sporite realizate cu efort fizic redus, ți la reducerea posturilor plasate în cărbune.In perioada scursă din acest ăn, volumul lucrărilor de investiții planificate a fost realizat și depășit cu 50 ml. Mai rău se stă cu finalizarea lucrărilor de pregătiri, unde, la nivel de mină, se înregistrează o restanță de 243 ml. Cauza s multe lucrări traversează zone unde presiunile miniere se manifestă excesiv, fapt ce conduce la instabilitatea profilului galeriilor. La scurt timp după finalizare (sau chiar înainte), este nevoie de plasarea unor 

brigăzi pentru reprofilare.La nivelul minei, forța de muncă este asigurată conform necesarului pe structura de meserii. De fapt, prin existența a peste 85 la sută personal calificat din totalul efectivului, colectivul minei Pa- roșeni dispune de un înalt grad de calificare și specializare.Din datele prezentate rezultă că bilanțul economi- co-financiar al întreprinderii este pozitiv. Insă ne- realizarea sarcinilor de plan pe luna mai, cînd a fost înregistrat un minus de aproape 14 000 tone de cărbune, a influențat negativ balanța de venituri și cheltuieli,Avînd în vedere că sînt asigurate toate condițiile tehnico-mate riale și organizatorice, se impune O mobilizare fermă a 'întregului colectiv pentru eliminarea neajunsurilor de moment, în vederea creșterii producției medii zilnice. Ia nivelul perioadei anterioare și, dgșigur, reechilibrarea6 .situației e- conomieo-financiare a minei. '

; i Sprijinul producției. Este vorba despre amenajarea a două stive de ma-

XIII. (P. KOVACS, coresp.) I
Rubrică realizată de I 
ștefan NEMECSEK J

La vîrsta de 27 de ani, Nicolae Doru Cornescu are la activ trei detenții, prima încă în 1979 — a fost trimis, minor fiind, lă o școală de reeducare pentru furt — cea de-a doua în 1984, tot pentru furt, iar acum, în 1989, a să- vîrșit noi furturi și pătrunderi prin efracție în incintele unor unități comerciale. Deci, în plină tinerețe, cînd cei din aceeași generație cu el muncesc cu dăruire în abataje, pe șantiere, în marile ctitorii industriale ale timpului nostru, N.D. Cornescu găsește că este mai bine să bată străzile orașului, să săvîrșească fapte reprobabile, împotrivă societății care i-a creat toate condițiile pentru a deveni om. Numai că Nicolae Doru Cornescu, cu domiciliul în Petroșani, într-un elegant bloc situat pe A- Icea Poporului, înțelege să răspundă acestor condiții, grijii pe care i-au purtat-o părinții — muncitori la IU MP, astăzi pensionari •— ducînd un trai parazitar și comițînd, cu seninătate, infracțiuni peste infracțiuni. Recent, a pătruns prin efracție în restaurantele „Minerul" ? și „Bulevard" din Petroșani 
I| ZILELE TRECUTE peste

I 100 oameni ai muncii de • la Uricani, conduși de Ion | Geană, secretar adjunct al » comitetului de partid peîntreprindere, au partici- 
I pat la o amplă acțiune de * recuperare a fierului vechi, 
I la puțul nr. 5 al minei.Cantitatea de fier vechirecuperată se ridică la 100

de tone. De remarcat că siliul, orășenesc al Organi-

de unde a sustras, între altele, bayturi alcoolice și alimente. A furat apoi un covor aflat pe o terasă și după aceea o bicicletă.Un caz patologic ? Nici pe departe, după cum s-a dovedit în cursul discuției pe care am purtat-o cu el, la miliția municipiului,
Pe teme de educație

Un tînăr în derivă
cînd, la întrebarea „ce te-a îndemnat să furi a răspuns nonșalant: „erambeat!!?”.Și pentru a susține ideea că traiul parazitar conduce, inevitabil, la infracțiuni grave, să ne întoarcem în timp, pentru a-i urmări e- tapele Vieții pînă în prezent.A absolvit școala generală și prima treaptă de liceu. In cursul primei detenții, la școala de corecție, a învățat meseria de electromecanic, o meserie» frumoasă, dar... Dar lui N.D. Cornescu nu-iplace munca. Ii place doar să consume excesiv băuturi alcoolice. Pînă la vîrsfost de depînă în prezent au recuperate prin astfel acțiuni peste 500 tone fier vechi și tot prin muncă patriotică au fost amenajate puncte de colectare dotate cu containere, care fac ea acțiunea de recuperare să aibă o eficiență sporită. (G.C.)„BALADA MUNȚILOR”. Sînt în plină desfășurare manifestările politico-educative din cadrul săptămî- nii pionieriei organizată la Petrila, anual, de Con

ta de 27 de ani, a acumulat în cartea de muncă vreo trei ani lucrați pe la IUMP, IPIP, pe un șantier la Banița... nici el nu mai știe pe unde. In rest, a trăit din expediente și din banii părinților. Mai mult, și-a găsit o concubină, cu care are și un co

pil. Ce educație îi va da fiului său ? Ii va spune, „copile, urmează-mi e- xemplul Cum va vorbi acest copil peste ani cînd va trebui, poate, să recunoască : „tatăl meu a fost un hoț” ? La întrebările adresate de noi, nu a găsit răspuns. I-au dat lacrimile. „Mi-am făcut părinții de rîs” — spune. Nu numai părinții, ci și pe el s-a degradat în ochii oamenilor. „Eram băut”... nu poate fi o scuză.Unui tînăr viguros, inteligent, pentru a deveni un om nu-i mai trebuia decît dragoste de muncă și dorința de a se realiză în viață. Repetăm, a avut zației Pionierilor, sub ge- în nerieul „Balada munților”. Manifestările din acest an j sînt consacrate celor două terial lemnos în depozitulmari evenimente din viața întreprinderii, colectarea . și expedierea unei canti- • tăți de peste 5 tone fier vechi din împrejurimile puțului-cu schip și reaîne- najarea căilor de acces în incinta depozitului de lemne. S-au evidențiat în mod deosebit tinerii din cadrul sectoarelor IX
actul revoluțio- August 1944.

întregului popor, Congresul al XIV-lea al partidului și aniversarea a 45 de ani de la nar din (Al. H.) PATRIOTICA.
i, U-

MUNCAIn cursul acestei luni, teclștii de la mina Vulcan au inițiat o serie de acțiuni de muncă patriotică 

toate condițiile pentru a- ceasta. Dar ? Unde s-a greșit, în cazul lui N.D. Cornescu ? Cine a greșit ? Familia ? Prietenii ?Societatea, chiar și a- cum, îi va întinde o mînă de ajutor. După ispășirea pedepsei, N.D. Cornescu se va putea reîncadra în muncă. Viața, oamenii, legea îi dau dreptul să se reabiliteze. Depinde numai de el. Referindu-se la N.D. Cornescu, pe drept cuvînt, ofițerul de miliție care a condus ancheta cazului, sublinia.- „Recuperabil pentru societate, pentru viață”. Recuperarea însă depinde de voința lui Cornescu de a abandona traiul parazitar și excesul de băutură și, după ispășirea pedepsei, de a se integra în societate.Un caz, în dezbatere, un caz ce ne arată că în e- ducație nu avem voie să greșim. Deriva unuia ca Nicolae Doru Cornescu, deși corectabila, rămîne totuși ca problemă. Soluția ei nu poate fi decît una: educația pe toate căile a tinerilor în spiritul muncii, intervenția hotă- rîtă a fiecărui factor educațional, încă de la primele abateri.
II. ALEXANDRESCU * *

Și

Mica p u b 1 i c i t a t e
VINZARIVIND radiocasetofon „Sanyo” cu boxe detașabile. Telefon 42829. (13062)VIND mobilă cu intarsie și televizor color JVS. Telefon 50338. (13058)VIND video „Player” și casete, Petroșani, Saturn, 16/4J. (13063)VIND magnetofon „Kashtan” cu boxe, Republicii 108/13, Petrila. (13071)
PIERDERIPIERDUT legitimație serviciu pe numele Cuman Vasile, eliberată de IM Bărbăteni. O declar nulă. (13059)PIERDUT legitimație ser

DECESE

SOȚUL Gelu anunță 
cu nemărginită durere 
încetarea fulgerătoare 
din viață a iubitei iui 
soții
DIETRICH CARAGEA 

RODICA 
(25 ani)

Lacrimi și flori pe 
tristul ei mormînt

PĂRINȚII Ș> socrii, 
înmărmuriți de durere 
anunță decesul scum
pei lor fiice și nurori
DIETRICH CARAGEA 

RODICA
Inmormîntarea, azi, 

14 iunie, ora 18. Corte
giul funerar pleacă de 
la domiciliu.

COLEGII de muncă 
din cadrul IPCVJ sînt 
alături de familia greu 
încercată prin dispariția 
iubitei lor
DIETRICH CARAGEA 

RODICA
și transmit : Sincere 
condoleanțe. 

viciu pe numele Stancu Cornelia, eliberată de IM Livezeăi. O declar nulă. (13064)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bocsi Csaba, eliberată de IM Pa- roșeni. O declar nulă. (13066)PIERDUT diplomă absolvire 8 clase pe numele Covaci Lămîița, eliberată de Școala generală Iscroni. O declar nulă. (13061) •-■PIERDUT certificat absolvire 10 clase pe numele Asaftei loan, eliberat de Liceul industrial nr. 1 Petroșani. I) declar nul. (13065)
COLEGII din atelie- 

lierul electric al Prcpa- rației Livezeni sînt a- 
lături de familia greu 
încercată prin dispari
ția prematură a celei 
care a fost 
DIETRICH CARAGEA 

RODICA 
și transmit Sincere 
condoleanțe familiei.(13076)

SOȚUL și familia a- 
nunță cu adincă dure
re încetarea din viață, 
după o grea suferință 
a celei țarc a fost o 
neprețuită și mult iu
bită soție, soră, cumna
tă șl mătușă

KONYA LIVIA 
Inmormîntarea azi, 

ora 14, la Aninoasa.
Nu o vom uita nicio

dată. (13067)

SINTEM alături de 
colegul nostru Slrb A- 
lin la marea durere 
pricinuită de decesul 

tatălui său.
Condoleanțe familiei 

îndoliate.
Grupa 1434 mine. in

gineri seral. (13060)
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Viitorul nunei sint oamenii ei

vi-și obține-

suplimentar de
rapor-pe perioada scur- la începutul a-

La întreprinderea minieră Petrila
Perfecționarea conducerii, modernizarea
tehnologiilor, direcții de 

creșterea producției de cărbune
acțiune pentru

Repere ale ritmului ascendent• Producția de cărbune realizată în primele 5 luni ale anului de colectivul minei Petrila este cu 35 000 tone superioară celei din perioada corespunzătoare a anului trecut. Tot în aceeași perioadă, producția medie zilnică este cu 300 tone mai mare.• In cursul acestui an hotărîtor al cincinalului, producția de cărbune a IM Petrila va fi cu 250 000 tone superioară producției extrase în 1986, primul an al cincinalului.• Ritmul înalt al lucrărilor destinate asigurării viitoarelor capacități de producție este ilustrat de realizările superioare în domeniul investițiilor miniere. In primele 5 luni ale anului planul de deschideri a fost depășit cu 400 m lucrări miniere.• In incinta minei se află în curs de finalizarenoul dispecerat, un adevărta suport al modernizării procesului de conducere a producției, precum și școala de calificare cu o dotare modernă, care va asigura ridicarea pe trepte calitativ superioare procesului de pregătire tehnico-profesională a drelor minei. ~
.....Introducerea progresului tehnic, perfecționarea tehnologiilor, pe măsura condițiilor specifice ale zăcămîntului reprezintă principala cale spre creșterea producției și productivității muncii, rea unei eficiențe economice sporite.Spre aceste obiective prioritare sînt orientate eforturile specialiștilor, ale cadrelor tehnico-ingi- nerești ale minei ne spune sing. Valeria Herbei, șefa biroului tehnic, un nucleu recent creat, tocmai pentru a contribui nemijlocit la promovarea noului, tehnologiilor avansate, decvate condițiilor fice de zăcămînt.Pe prim-planul preocupărilor se află, ne-a relevat interlocutoarea, creșterea productivității muncii în abataje, reducerea consumului specific la lemnul de mină, ' creșterea vitezelor de avansare

a a- speci-

Temelii
(Urmare di •. £)ducerii producției. Se află în preocupare adaptarea structurii organizatorice a minei la modificarea fluxului productiv din subteran, respectiv, dezvoltarea sectoarelor I și VI, consolidarea compartimentului electromecanic care constituie unul din pîrghi- ile de bază ale modernizării. Se acționează pentru asigurarea pe funcțM a utior cadre competente, echilibrarea tuturor compartimentelor sub raport valoric, în funcție de dinamica acestora, pentru perfecționarea pregătirii politice, tehnico-profesio- nale și culturale a oame- ni or minei pe mă ura >e rințelor calitative ale producției moderne. Se depun eforturi pentru completarea șl integrarea moral- profesională a noilor încadrați. Se înfăptuiește în a- cest sens un evantai larg de măsuri pentru formarea noii generații de mi-

înaintare, tnsilozare urmărindu- tehnologî-la lucrările de a capacității de a cărbunelui, se promovarea ilor noi, ceTUte de atingerea obiectivelor stabilite.Concretizînd • această o- rientare, se poate releva experiența bună acumulată în cadrul minei în folosirea tavanului de rezistență în exploatarea stratului 3 cu abataje frontale în felii orizontale. Pe baza experienței cîștigate, tavanul de rezistență a fost extins și în stratul 5, înlocuind, astfel, abatajele cameră cu. care se exploata pînă acum acest strat. Mai mult, experien
s-o com- in

decizio-măsu-
democrației revoluționa-

sigure neri, pe care trebuie caracterizeze înalta pețență și răspundere fața exigențelor actuale.Prin creșterea participării personalului la fundamentarea actului nai, la înfăptuirea rilor, deci prin valorificarea superioară a potențialului creator al cadrelor de bază, al întregului colectiv în sistemul institu- ționalizat al muncitorești re, se stăruie în egală măsură, pentru atingerea performanțelor tehnice, creșterea eficienței economice și a siguranței în exploatate. • • ■ ;Sînt cerințe care presupun Un climat de muncă responsabil, de ordine și disciplină, spirit creator, de inițiativă și angajare pentru a face ea mina să răspundă atributelor cerute de secretarul general al partidului, ca fiecare unitate productivă să devină o cetate a producției, dar și a educației.

ța acumulată în folosirea tavanului de rezistență de brigadă minerului D. A- băboaie, din sectorul I, a determinat experimentarea în sectorul V a exploatării stratului 5 cu front scurt, prin săparea preabataju- lui direcțional sub acoperiș din două în două felii — metodă aplicată cu suc- conduse Floreao ex- cadrul
0, de de

ces de brigăzile de N. Bolohan și Feier.Mina a acumulat periență bună în sectorului II, în executarea descendentă a unui suitor între orizonturile 50 și unde brigada condusă C. Stan obține viteze înaintare de 2 m/zi, precum și în folosirea mașinilor de încărcat la sectorul investiții, a instalațiilor de perforat, iar în ultimul timp, a combinei de înaintare pe stratul 13.Creșterea vitezelor de î- naintare, îmbunătățirea fluxului de transport, prin extinderea monorai, organizării preocupări ținerii unor indicatori teh- nico-economiei superiori.
instalației de perfecționarea sînt tot atîtea destinate ob-

Condiție a ritmicității —
Menținerea capacităților de producție, exploa

tarea intensivă a acestora, pe măsura sarcinilor spo
rite ale minei, necesită asigurarea securității depline 
a zăcămîntului, de care depinde, nemi jlocit, și se
curitatea oamenilor.„Este o cerință complexă care necesită, în mod expres, prevenirea apariției focurilor de mină — ne spune ing. Dumitru Turcu, șeful sectorului de securitate minieră șlpentru a cărei realizare, în cadrul minei se acționează cu consecvență, pe baza unui program detaliat, pe zone de exploatare. Se acționează, mai ales, pentru înnămolirea preventivă, tratarea zonelor dispuse la încălzire mijloace chimice și pre- ou cură-

Esențial pentru reușitele de viitor ale minei, nivelul producției de cărbune, calitatea ei, modul cum își va îndeplini sarcinile mereu măi sportie în itor depind în mod hotărîtor de noua generație de mineri pe care o formăm, o creștem astăzi.Emeric Szabo, Vasile Constantin și multe altele.Prin eforturile colective și convergente ale organizației de partid și organului colectiv de conducere, ale majorității șefilor de brigadă și de schimb, mina a făcut și în acest an progrese însemnate pe calea consolidării efectivelor sale, a integrării tinerilor nou veniți la mină. In prezent, jumătate din efective, o reprezintă tinerii cu mai puțin de doi ani vechime, iar peste 60 la sută din personal nu are nici 30 de ani. Este dovada că efectivul minei întinerește — de la începutul acestui an, au fost stabilizați 700 de nou încadrați — dar este și un argument pentru rea și tinuă a preocupărilor față de tineretul minei, pentru formarea sa pe măsura cerințelor mineritului modern.Un prim obiectiv al a- cestei preocupări este ca-

sînt La se- Traian de perse ve

Reflecția aparține comunistului Radu C. loan, linul dintre brigadierii de frunte ai minei, a cărui formație obține succese de valoare nu doar în sporirea producției de cărbune, ci și în integrarea tinerilor în exigențele producției, în formarea noilor contingente de mineri.Și, asemenea formații, pentru care creșterea tinerilor mineri reprezintă o îndatorire la fel de importantă ca și realizarea sarcinilor de plan, multe la mina Petrila. comitetul de partid, cretarul acestuia, Chelba, ne-a vorbit răspunderea și rența cu care își consacră eforturile educării politice și moral-profesionale a tinerilor comuniștii gâzi Ie conduse de Alba, loan Buta, Kovacs, Ioan Francisc Olasz, Dumitrașcu,
din bri- Ștefan Francisc CiobanU,Constantin loan Porfire,

țirea formațiunilor cărbu- noase din zona șpițurilor din culcuș și coperiș. In Cadrul lucrărilor de înnămoliră, s-a introdus în subteran în primele 5 luni cu tă le tă. peste 2000 mc mai mul- cenușă decît prevederi- din program și. totoda- în toate zonele predispuse la încălzire s-au folosit agenți chimiei”.Și în Continuare, se pune accent pe latura preventivă a acțiunilor. Se cercetează zonele din culcuș și coperiș cu găuri.

menține-diversificarea cbn- 

securitatea zăcămîntuluide sondă pentru depistarea forrr ațiunilor cărbunoase care determină fenomenul de autoîncălzire. Se urmă- reșt« totodată închiderea la timp, conform normelor, a lucrărilor miniere care au legătură spațiul exploatat.Așa cum la nivelul întreprinderii se acționează cu consecvență pentru prevenirea și • combaterea fenomenelor de autoîncălzire, rămîne o obligație și la nivelul sectoarelor să se întreprindă toate măsurile rea eru, îndeosebi a oieri, șefilor

cu

pentru conștientiza- formațiuniîor de lu- a întregului personal, maiștrilor mi- de brigadă

Brigada de frunte a minei Petrila, minerii din cele trei abataje frontale pe care le exploatează formația complexă a lui Ștefan Alba se afirmă și în a- cest an prin realizări de excepție. Prin obținerea cu consecvență a unei productivități medii cu peste 5 tone pe post superioară preve-, derilor, brigada tează să de nului o producție extrasă 46 000 tone de cărbune.

Ti- Go- Mi- și

lificarea' In cursul primului semestru, ne spune ing. Elena Rusu, șefa serviciului personal-învățărnînt, au fost calificați 300 de tineri — 245 mineri și 50 electrolăcătuși. Totodată, 56 de nou încadrați urmează cursurile ele policalificare.Și tinerii, în majoritate, se dovedesc demni de încrederea acordată, de grija și preocuparea colectivului, devenind oameni de nădejde ai brigăzilor din care fac parte. La comitetul U.T.C. ni se vor- vește despre Costel Chiri- bon, Nicolae Cristea, beriu Cimpoeru, Liviu ia, Dănuț Popa, Radu trofan. Petru Amășan mulți alțiiTinerii învață de la teranii minei, nu doar nouă meserie, își însușesc, odată cu tainele tehnicii miniere, trăsăturile profesionale ale minerului de tip nou, conștient de răspunderile ce i le incumbă apartenența la detașamentul muncitoresc al minerilor, chemat să asigure materia primă energetică economiei naționale.

ve-<>

li- ne- in- se

și de schimb, asupra necesității respectării stricte a tehnologiilor de lucru, prevenirii cauzelor care pot conduce la fenomene de autoîncălzire și intervenția rapidă pentru eludarea acestora. Este cesar ca și în cadrul struirilor periodice sa pună accentul pe înarmarea personalului Cu cunoștințele necesare prevenirii și combaterii fenomenelor de autoîncălzire și au- toâprindere. . ,
Pagină realizată de 

Ioan DUBEK 
Foto: O. pARAIANU
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Simpozion omagial „Mihai Eminescu»

Mesajul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU(Urmare din pag. t)libertatea. Cît de mintmat răsună cuvintele pline de demnitate prin care Mircea cel Mare afirma — în „Scrisoarea a IlI-a” hotarîrea poporului român de a-și apăra libertatea și independența !„Eu ? îmi apăr sărăcia și nevoile ți neamul.../Și de-aceea tot ce mișcă-n țara asta, rîul, ramul,/Mi-e prieten numai mie, iară ție dușman este" JPrețuind toate popoarele și valorile create de ele, Eminescu i-a urît pe cei care s-au rupt de popor și s-au pus în slujba străinilor. Neîndurătoare, dar profund îndreptățite, izvorîte din cel mai curat patriotism, răsună versurile saledin „Doina” i „Cine-a îndrăgit străinii/ Mînca-i-ar inima cîinii,/Mînca-i-ar casa pustia,/Și neamul nemernicia !”.Opera lui Eminescu a dat expresie marilor lupte sociale, încrederii în rolul proletariatului, al muncitorimii, pe care a chemat-o — prin versurile sale devenite legendare, din poezia „împărat și proletar” — la luptă unită împotriva vechii orîn- duiri > „Zdrobiți orînduiala cea crudă și nedreaptă,/Ce lumea o împarte în mizeri și bogațî i/Atunci cînd după moarte răsplată nu v-așteaptă,/Faceți ca-n astă lume să aibă parte dreaptă,/Egală fiecare, și să trăim ca frațiCit de profund legată de creația lui Eminescu, de prezentul și viitorul țării 

noastre, cît de luminoasă și înălțătoare se arăta dragostea lui pentru pămîntul patriei 1 „Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie, /Țara mea de glorii țara mea de dor?/ Brațele nervoase, arma de tărie,/La trecut ii-ți mare, mare viitor !... Dulce Românie, asta ți-o doresc”.Această fierbinte urare a iui Eminescu și-a găsit astăzi deplina împlinire în patria noastră socialistă, liberă și independentă, în care poporul — zdrobind o- rînduirea cea crudă și nedreaptă, lichi- clînd pentru totdeauna exploatarea și a- suprirea —îșî făurește, în strînsă unitate sub conducerea partidului nostru, propriul său viitor, socialist și comunist.Constituie o mare mîndrie pentru poporul român faptul că în anii ce au trecut de la eliberarea țării, și îndeosebi după Congresul al IX-lea al partidului — care a inaugurat o perioadă de profunde transformări revoluționare în toate domeniile —, România a obținut strălucite realizări în făurirea societății socialiste, în creșterea potențialului economic și a avuției naționale, în înflorirea științei, artei și culturii, în ridicarea generală a nivelului de trai, material și spiritual, al tuturor oamenilor muncii.Toate aceste istorice realizări ilustrează cu putere justețea politicii partidului nostru comunist, forța și superioritatea 

prînduiril socialiste, pe care o edificăm eu succes în România, minunata capacitate a poporului român de a asigura —- sub conducerea partidului — progresul și înflorirea continuă a patriei noastre Socialiste.Omagiind astăzi opera luminoasă a lui Mihai Eminescu — ca de altfel a tuturor marilor creatori din toate domeniile —, avem datoria să dezvoltăm și să îmbogățim permanent, Cu noi și noi creații minunatul patrimoniu național —• tezaur de gîndire înaintată, revoluționară, care, prin conținutul de idei și mesajul profund umanist și patriotic, reprezintă o contribuție de seamă la mobilizarea întregului popor în edificarea noii orîn- duiri, la formarea și educarea omului nou, înaintat, constructor conștient șî devotat al socialismului și comunismului în România.Apreciind munca și realizările creatorilor de artă și cultură contemporani, partidul, societatea noastră le adresează acestora chemarea de a realiza noi opere literar-artistice, de toate genurile, care să reflecte pe larg marile înfăptuiri ale poporului român, strălucitele fapte ale constructorilor socialismului care, într-o perioadă istorică scurtă, au ridicat patria noastră Ia un nivel înalt de civilizație și cultură, transformed năzuințele și visu

rile înaintașilor despre un viitor liber și fericit, într-o realitate concretă a României de azi.Așa cum a făcut însuși Eminescu, numai trăind împreună cu poporul, reali- zînd creații legate de viața poporului, par- ticipînd activ la făurirea prezentului și viitorului patriei noastre, creatorii de literatură și artă de azi pot1 realiza opere de înaltă valoare, își pot îndeplini nobila misiune ce le revine în amplul și complexul proces al dezvoltării revoluționare a societății noastre, în care tot ce se realizează este destinat înălțării patriei, creșterii bunăstării și fericirii omului, a întregii națiuni, întăririi independenței și suveranității României.Cinstind memoria lui Mihai Eminescu, să facem totul pentru a asigura înfăptuirea neabătută a programului partidului de construcție socialistă, pentru înflorirea continuă a artei și culturii românești* pentru sporirea forței sale educative, a mesajului său profund umanist, revoluționar, să creăm și să dăm poporului noi șî valoroase opere care să slujească progresului și înălțării patriei, ridicării conștiinței socialiste, dezvoltării înaltelor*- trăsături ale omului nou, înaintat, făuritor conștient al celei mai drepte și umane societăți, al visului de aur al omenirii — comunismul !
(Urmare din pag. I)ganizate la orașe și sate cu prilejul acestui centenar, s-a aflat sub semnul de emoție și noblețe al ideilor și aprecierilor cuprinse în Mesajul adresat paftîcipanților de tovarășul 

NICOLAE CEAUȘESCU. secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.Mesajul a fost prezentat de tovarășul Emil Bobii, ■membru âl Comitetului Po

litic Executiv, secretar al CC. al P.C.R,Mesajul conducătorului partidului și statului — vibrantă-cinstire și prețuire a marelui nostru poet, a creației sale nemuritoare, inspirată de viața și idealurile poporului din mijlocul căruia s-a ridicat 
—■ a fost primit cu profundă satisfacție și gratitudine de către participant. Aprecierile formulate la adresa nobilei misiuni educative a literaturii și artei, caldele îndemnuri adresate creatorilor 

T E
adresată tovarășului

de a-și pune talentul și puterea de muncă în slujba aspirațiilor legitime ale omenirii do pace și progres pe planeta noastră, a nobilelor idei umaniste de modelare a conștiințelor constituie pentru toți oamenii de artă șî cultură un mobilizator program de acțiune în vederea realizării unor opere valoroasă, care să vorbească posterității despre mărețele împliniri ale prezentului socialist.Aceste gînduii șî sentimente, pregnant puse în omagial consacrat Cente-
L E G R A

evidență de-a lungul desfășurării simpozionului național, s-au regăsit în telegrama pe care participant» la manifestarea de la Ateneul Român au a- dresat-o, la încheierea lucrărilor, într-o atmosferă entuziastă, tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.In plenul simpozionului 

narului Mihai Eminescu au luat cuvîntul: Suzana Gâdea, membru supleant al Comitetului Politic E- xecutiv al C.G. al P.C.R... președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste ; Dumitru Radu Popescu, președintele Uniunii Scriitorilor; Dumitru Ghișe, președintele Academiei de Științe socîal-po- litice; prof. univ. Ion Dodii Bălan, de la Universitatea București; prof. univ. Constantin Ciopraga, de la U-
M A 

niversltatea „Aj. I. Cuza” din Iași; prof; Univ. Eugen Todofan, de la Universita - tea din Țiinjșdâra'; scriitorul Hajdd 'tjțfozo — re- dactor-șef al revistei „Igaz Szo” din Tg. Mureș, poetul Cezar Baltag.In cursul după amiezii, dezbaterile în gadrul Simpozionului omagial consacrat Centenarului Mihai Eminescu s'-ari desfășurat în două secțiuni.Lucrări ie? • , Sim pozionut i.ii continuă, : ■

NICOLAE CEAUȘESCU de participant» la simpozion(Urmare din pag I'varășe Nicolae Ceaușescu, prin care se exprimă un fierbinte omagiu și cea mai înaltă cinstire adusă marelui nostru poet ce a oglindit în opera sa, ca nimeni altul, trecutul, alesele însușiri ale poporului român, aspirațiile sale de dreptate, libertate și înălțare a României, apreciere de autentică simțire patriotică ce ilustrează dragostea și prețuirea pe care noi. toți 
o purtăm Luceafărului poeziei românești.Evocînd valoarea fără egal a creației eminescie
ne, in cadrul lucrărilor simpozionului a fost subliniată cu pregnanță grija permanentă și înalta considerație manifestate de conducerea partidului, personal de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, față de cunoașterea și valorificarea operei, de aprofundarea cercetărilor privind viața și activitatea poetului. Cu deosebită satisfacție, participanții Ia simpozion au evidențiat că, în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea — moment de însemnătate istorică în dezvoltarea econo- mico-socială și politică a țării, în descătușarea energiilor creatoare ale întregii națiuni — a fost întreprins un vast program de valorificare critică a moștenirii noastre literare, în cadrul căruia s-au înscris la loc de frunte cercetarea și editarea creației eminesciene, opera monumentală a culturii române, tipărită și 
difuzată în sute de mii de exemplare, asigurîndu-se. 
astfel, pătrunderea și cunoașterea ei de către întregul popor.

I’unînd în lumină înalta valoare națională și u- niversală a creației eminesciene, comunicările prezentate au reliefat, în același timp, semnificațiile majore ale generoasei politici culturale a partidului și statului nostru de păstrare și dezvoltare a tradițiilor umaniste ale poporului român și ale culturii naționale, permanenta preocupare pentru ca, odată cu progresul remarcabil pe plan economic și social al patriei, să se asigure înflorirea continuă a vieții spirituale și a creației literar-artistice.Desfășurîndu-se în anul celei de-a 45-a aniversări a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperiâlistă de la 23 August 1941 și al celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român — evenimente de mare însemnătate în viața social-politică a țării —, lucrările Simpozionului omagial, manifestările consacrate Centenarului Eminescu au evidențiat cu putere liotărîrea fermă a oamenilor de cultură și artă ca, asemenea întregului nostru popor, strîns uniți în jurul partidului, al dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să-și sporească contribuția Ia continua înflorire a patriei, la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a maselor, Ia ridicarea nivelului lor de cunoaștere. Acționînd neabătut pentru înfăptuirea strălucitului program ideologic al partidului, avînd permanent drept călăuză tezele, ideile și orientările de inestimabilă valoare teoretică și practică, fundamentate în magistrala dumneavoastră operă, ne angajăm Să facem totul pentru a spori contribuția oamenilor de cultură și artă la realizarea de noi creații 

care să oglindească uriașa muncă a poporului nostru, în care eroii principali să fie muncitorii, țăranii, intelectualii, cu preocupările lor, cu dorințele lor de progres, de bunăstare, cu hotărîrea lor de a contribui Ia făurirea socialismului și comunismului în România.Reafirmăm, și cu acest prilej, deplina aprobare și profunda încredere a tuturor creatorilor din domeniul științei, culturii și artei față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, strălucit concepută și înfăptuită de dumneavoastră, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și respectat fiu al poporului român, care, printr-o activitate e- roică și o gîndire vizionară, asigurați mersul ferm al României pe calea socialismului și comunismului, sporirea prestigiului său în lume, afirmarea demnă, liberă și suverană a patriei.Intr-o vie și deplină unanimitate, participanții fâ. Simpozionul omagial Mihai Eminescu folosesc acest prilej pentru a vă exprima dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, dumneavoastră, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, cele mai calde sentimente de aleasă dragoste și nețărmurit respect, satisfacția deplină și întreaga recunoștință pentru strălucita activitate politică, revoluționară și patriotică pe care o desfășurați, asigurîndu-vă că vom face totul pentru dezvoltarea științei, culturii și artei, astfel ca aspirațiile Luceafărului poeziei românești să-și găsească o minunată împlinire în ampla operă de edificare a celei mai drepte și demne orîn- duiri — comunismul, visul de aur al omenirii ’
COLEGIUL DE REDACȚIE I Sabin BORCAN, Gheorghe CH1RVASA. loaD 

MHREK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor' șet, Teodor 
RUSU — redactor șef adjunct. I Redacția și administrația i Petroșani, str, Nicolae Băicescy nr, 2) Telefoane 

secretariat i 41662 | secții I 41663, 42464.

Tiparul i Tipografia Petroșani st». Nicolae Bălcescu nr. 2, Telefon 41363.
. --------------- ■ 1 ’■ -------- ——-——! —-r------------------------------------------ --


